Linea GiolliDeco

CAMPIONARIO COLORI

Stucco lucido a base
di grassello di calce

Gloss Lime
Putty Plaster






FORMULARIO STUCCO ANTICO
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STUCCO ANTICO

SISTEMA DI APPLICAZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE
Aspetto: lucido

Resa media per KG (a tre mani):
1mq

Peso specifico: 1,43 + 0,02
Diluizione: Pronto all'uso

Tempo di lavorabilita: 5-10 minuti
Essiccazionesuperficiale:4 - 5

ore Essi inpr ala

APPLICATION SYSTEM

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Appearance: Gloss, semi-gloss
Average yield per Kg (three coats]:
1sq.m

Specific weight: 1.43 + 0,02
Dilution: Ready to user
Workability time: 5 - 10 minutes
Touch dry: 4 - 5 hours

Complete drying time (at 22° C):

22°C): 8 - 12 ore

Attrezzi per U'applicazione:
spatola in acciaio inox
Temperatura min. di lavorazione:
5°C

PREPARAZIONE DEL PRODOTTO
Tramite una siringa graduata
aspirare dal toner la quantita
indicata per ottenere il colore
prescelto e riversarlo nella
confezione di Stucco Antico.
Quindi miscelare fino ad ottenere
una miscela di colore
perfettamente uniforme.

PREPARAZIONE DEL FONDO

La superfi cie deve essere
asciutta, liscia e ben isolata.

Se necessario, stuccare o rasare
le imperfezioni fi no ad ottenere
una superfi cie perfettamente
planare. Dopo circa 12 ore
applicare una mano di Fissativo
acrilico ACRILFIX. Dopo 4-5 ore
procedere all’applicazione delle
due mani dello speciale FONDO L.
In questo modo la fi nitura
acquistera la sua naturale
luminosita, in grado di far
risaltare gli aspetti cromatici del
decoro.

STESURA DELLA FINITURA

Per un migliore risultato applicare
3 mani di Stucco Antico
intervallate da 4-6 ore l'una
dall’altra. Applicare la prima
mano e la seconda mano per
mezzo dell’apposita spatola in
acciaio inox con angoli stondati
(art. 636/637) in modo da ottenere
una superficie perfettamente
planare e liscia ma non lucida,
portando il supporto ad uno stadio
ottimale prima della mano finale.
Nella terza mano applicare Stucco
Antico sovrapponendo le spatolate
per fissare il disegno con la
spatola. Poi a spatola in acciaio
inox con angoli stondati (art.
636/635) perfettamente pulita,
tirare il prodotto fino ad ottenere
la brillantezza desiderata.
Ripetere la lisciatura con
maggiore forza quando il prodotto
sara maggiormente asciutto ma
non totalmente essiccato.

8- 12 hours
Tools: Stainless steel spatula
Min. working temperature: 5° C

PRODUCT PREPARATION

Using a graduated syringe, suck up
the amount of Toner indicated to
obtain the chosen colour, and pour
it into the pot of Stucco Antico. Stir
until the mixture takes on a
perfectly even colour.

SURFACE PREPARATION

The surface must be dry, smooth
and properly isolated. If necessary,
fill or sand away imperfections until
you have a perfectly flat surface.
After sanding, remove any dirt and
dust and apply a coat of Giolliver
water-based acrylic fixative. After
approximately 4-5 hours apply two
coats of the special Smooth Base
for Decorative finishes.

APPLICATION

For the best results, apply 3 coats of
Stucco Antico at intervals of 4-6
hours from each other.

Apply the first and second coat
using the special stainless steel
spatula with rounded corners
provided [art. 636/637), so as to
obtain a surface that is perfectly
smooth and flat, but not glossy, and
create the best possible surface
conditions before application of the
final coat.

For the third coat, apply Stucco
Antico in overlapping sweeps,

so as to fix the design with the
spatula. Then, using a perfectly
clean stainless steel spatula with
rounded corners (art. 636/635),
smooth the product to the required
level of shine.

Repeat smoothing with greater
pressure when the product has
dried still further, but is not
completely dry.

SYSTEME D’APPLICATION

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Aspect : Brillant, semi-brillant
Rendement moyen par kg (a trois
couches): 1 m?

Poids spécifique : 1,43 + 0,02
Dilution : Prét a l'emploi

Temps utile de travail : 5 - 10
minutes

Séchage hors poussiére : 4 - 5
heures

Séchage en profondeur (4 22°C] :
8- 12 heures

Outils d'application : Spatule en
acier inox

Température min. de travail : 5° C

E’REPARATIDN DU PRODUIT
A laide d’une seringue graduée,
aspirerlagq ité indiquée de
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CUCTEMA HAHECEHUA KPACKU

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
BHewHuii 8ud: nonuposaHHelt,
nonymamoebiii
CpedHuii pacxod (8 dea cnos):
1m2/k"
YoenoHelti sec: 1,43 +- 0,02

“omoe K np
Bpems o6pabomku: 5 - 10 MuH
MosepxHocmHoe bicbIXaHue:
4-54acos
Iny6okoe npoceixarue (npu 22°C):
8- 124acos
MHcmpymernmer HaHeceHus:
wnamene u3 HepX. cmanu
MunumaneHas memnepamypa ona
pabomei: 5°C

TMOAroTOBKA NMPOAYKTA

Colorant afin d’obtenir la couleur
choisie et linjecter dans le pot de
Stucco Antico. Mélanger ensuite
jusqu’a ce que la couleur soit
parfaitement uniforme.

PREPARATION DU FOND

La surface doit étre séche, lisse

et bien isolée. Si nécessaire,
mastiquer ou niveler les
imperfections jusqu’a ce que la
surface soit parfaitement plane.
Une fois le travail au papier de
verre terminé, éliminer les saletés
et la poussiére et appliquer une
couche de fixatif acrylique a l'eau
Giolliver. Aprés environ4a 5
heures, procéder a l'application
des deux couches de UApprét Lisse
spécial pour peintures de finition.

ETALEMENT DE LA FINITION

Pour un meilleur résultat,
appliquer 3 couches de Stucco
Antico a un intervalle de 4-6 heures
entre deux couches.

Appliquer la premiére couche et la
deuxiéme avec la spatule spéciale
en acier inox & angles arrondis (art.
636/637) de maniére & obtenir une
surface complétement plane, lisse,
mais non brillante, et un support
optimal avant lapplication de la
couche finale.

Appliquer la troisiéme couche

de Stucco Antico en superposant
les coups de spatule pour fixer le
dessin avec a spatule. A laide de
la spatule en acier inox a angles
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8bI6PAHHO "0 UBemMa Konu4ecmeom
nu“meHma eviumes e”o codepxxumoe
8 6aHKy Stucco antico. 3amem
pasmewams 9o nosyyeHus
nNOJTHOCMbI0 00HOPOOHO “0 Yysema.

NOArOTOBKA NOAJIOXKU
MoeepxHocme domxkHa 6eime
4yucmoli, “nadkoli u xopowo
usonuposarHol. [losmomy npu
Heo6Xo0UMOCMU NOBEPXHOCMb
HAdo Kak csiedyem owimykamypume
unu eblwnaxkneeameo, 4ymo6bl

OHA cMana a6cosIoMHO posHol.
Mpu6nuzumensHo Yepes 12

4acoe HaHecMu 0dUH c/1oi
80dopacmeopumo”o akpunoeo”o
pukcupytouwse”o “pyrnma Acrilfix.
0O6pabomams HaxdayHol Gyma“od,
yoanume “pAse u nbib U

3amem HaHecmu 00UH coli
8000pacmeopumo”o akpusnoeo”o
pukcupyrowe”o “pynma Acrilfix.
Mpu6nuzumenoHo yepes 4 -5 yacos
HaHecmu 08a c/105 cneyuanbHo“o
“pyHma ons dekopamueHbix
mamepuanos (Fondo per decorativi).

HAHECEHUE HAPYXXHOIO
MOKPBITUA

[na nonyvenus Hauny4dwezo
pesynbmama cniedyem HaHoCUMb
mpu cf105 WwmykamypKu Stucco
Antico c uHmepeasnom 4-6 yacoe
mexdy cnoamu. lonb3yace
cneyuanbHeIM Wnamenem

u3 Hepxaseioweli cmanu ¢

arrondis (art. 636/635] par
propre, tirer ensuite le produit
jusqu’a lobtention de la brillance
souhaitée.

Répéter le lissage avec une force
accrue lorsque le produit est plus
sec, mais non totalement sec.

Kpaamu (apm.
636/637), HaHecmu nepebiti
u 8mopoli csiou mak, Ymo6e!
nnosepxHocmb 6biia udeasnbHo
naockou u 2nadkol, Ho 6e3 6necka;
mem cambim 6ydem obecneyeHo
€ee oNMuUMasnbHoe COcMosHue
02191 HaHeCeHUs NOC/1edHe20 C/IOA.
Tpemuti cnoli wmykamypku
Stucco Antico HaHocumcsa

A
wnamens, co30arUUMU PUCYHOK
omadesnKu. 3amem, nosb3yace
cosep 4ucmeim
u3 Hepxasetoweli cmanu ¢
3aKpya/ieHHbIMU Kpasmu (apm.
636/635), pacmsaHyme wmyKkamypky
mak, 4mo6br J06UMbCA HyXHOU
UHMeHcueHocMUu 6n1ecka.
Mosmopums npouedypy
Pa3pasHUBAHUS, NPUKAAObISAs
6 ycunue. 3mo 1,
K020a wmyKamypka yxe nodcoxna,
HO ewje He 8bICOXJ1a OKOHYameJibHo.
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INDUSTRIA COLORI

Giolli Srl Industria Colori
Via Enzo Ferrari, sn - 61036 Colli al Metauro (PU) - Italy
Tel. +39 0721 899 935 - Fax +39 0721 876 065 - www.colorificiogiolli.it - info@ colorificiogiolli.it



